
 

 

 

  PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
École de Fontainebleau 

Le lundi 20 novembre 2023, 18 h 30 
Au salon du personnel 

 

 

Étaient présents : 
 
Personnel de l’école :  
Marie Audubert, personnel du service de garde 
Mélina Edelmann, enseignante 
Lysanne Gagnon, directrice 
Véronique Genest, parent substitut 
Manon Giroux, directrice adjointe et secrétaire de la réunion 
Myleine Pilon, enseignante 
Geneviève Prenoveau, enseignante 
 

Parents :  
Mylène Borduas, parent 
Rima Choghri, parent 
Pamela Dann, parent 
Frédéric Gascon, président 
Mayssa Moubarak, parent 
 
Était absente : 
Julie Archambault, enseignante 
 

1. Ouverture de la séance           
1.1. Présences et quorum 

M. Frédéric Gascon constate qu’il y a quorum et ouvre l’assemblée.  Il est 
18 h 37. 

1.2. Adoption de l'ordre du jour                                                  CE-FB-11-2023-017 
Mme Mylène Borduas propose d’adopter l’ordre du jour tel que présenté 
et Mme Marie Audubert appuie. 

 
2. Adoption du procès-verbal du 10 octobre 2023     CE-FB-11-2023-018 

2.1 Adoption du procès-verbal 
Mme Pamela Dann propose d’adopter le procès-verbal après correction 
d’une petite coquille et Mme Rima Choghri appuie. 

2.2 Suivi de la dernière rencontre 
- État de la situation (grève) 
Des courriels seront envoyés aux parents dès nous aurons de nouvelles 
informations. 



 

 

- Photos scolaires 
Mme Lysanne Gagnon questionne les parents pour connaître leur niveau de 
satisfaction. Les parents sont satisfaits, mais ils n’ont pas apprécié que la 
clôture soit en fond d’écran. 
- Bal de l’Halloween 
Bravo à Mme Marie Audubert et à tous les parents qui ont organisé 
l’événement. Les élèves ont beaucoup apprécié et nous avons amassé la 
somme de 1781 $. 
- OPP 
Une rencontre est prévue dans les semaines à venir. 
- Projet éducatif 
Le projet éducatif  est presque terminé. Il sera présenté lors du prochain 
conseil. 
-CIEL 
Nous avons analysé le programme et nous souhaitons les ateliers pour les 
parents. Dans les deux dernières années, nous étions abonnés au site Aider 
son enfant.com. Pour les ateliers des élèves du 3e cycle, Mme Lysanne 
Gagnon en parlera au personnel enseignant lors de la prochaine assemblée 
générale. 

  
3. Question du public (invitation des parents en lien avec le point #4) 

Questions des parents pour le cadre d’organisation scolaire. 
 

4. Cadre d’organisation scolaires 2024-2027                   CE-FB-11-2023-019 
Le cadre est présenté aux membres du conseil et aux douze parents qui se sont 
ajoutés à la rencontre pour cette consultation. Nous avons rempli la consultation 
en ajoutant les suggestions des parents et des membres. Mme Pamela Dann 
propose d’adopter le cadre et Mme Mylène Borduas appuie. 
   

5. Formation virtuelle obligatoire pour les nouveaux (capsules 5 à 7)  CE-FB-11-2023-020 
Mme Lysanne Gagnon enverra les capsules aux membres du conseil et ils les 
écouteront à la maison. Mme Rima Choghri propose d’adopter la proposition 
qui est d’écouter les formations virtuelles à la maison et Mme Myleine Pilon 
appuie. 

 
6. Service de garde            

- Règles de fonctionnement du service de garde 
Mme Lysanne Gagnon présente les règles de fonctionnement du service de 
garde. Elle explique que les coûts ont augmenté. Plusieurs facteurs expliquent 
cette hausse. 
Le conseil établit que tous les parents sont tenus de payer tous les montants 
dus au service de garde. Un bilan sera fait en fin d’année pour évaluer la 
proportion des non-payeurs. Mme Rima Choghri propose d’adopter la 
proposition pour l’évaluation des non-payeurs et Mme Mayssa Moubarak 
appuie.            CE-FB-11-2023-021 

 
 



 

 

- Plan de continuation 
Mme Lysanne Gagnon nous présente le plan de continuation du service de 
garde pour répondre aux besoins de l’école. Mme Mélina Edelmann propose 
d’adopter le plan et Mme Myleine Pilon appuie.      CE-FB-11-2023-022 

- Parascolaire 
Dès que la situation le permettra, des activités parascolaires seront 
organisées; ce sera après les vacances de Noël. Nous en reparlerons lors la 
prochaine rencontre du conseil. 

 
7. Activités et sorties éducatives         

Mme Lysanne Gagnon nous dit qu’aucune activité n’est prévue. 
 

8. Nouvelles de l’école 
8.1 Nouvelles des enseignants 
Le policier éducateur viendra parler aux élèves de 5e année durant le mois de 
décembre. 
Un peintre des ressources matérielles du CS a commencé à repeinturer l’école 
et cela devrait se terminer vers le mois de juin. 
Les TES ont débuté les ateliers du programme Hors-Piste dans les classes (ateliers 
portant sur les habiletés sociales et l’anxiété). 
Les rencontres parents/enseignants sont reportées. 
 
8.2 Nouvelles de la direction 
Mme Lysanne Gagnon nous dit qu’un service d’aide aux devoirs a été mis en 
place (deux groupes d’élèves, une fois par semaine, les lundis). 

 
8.3 Nouvelles du service de garde 
Aucune nouvelle 
 
8.4 Nouvelles du comité de parents 
Mme Mayssa Moubarak a participé à la dernière rencontre du comité de 
parents et nous parle des sujets abordés (consultation pour le futur calendrier 
scolaire, soutien pour le déneigement et webinaires gratuits disponibles pour les 
parents).  

 
9. Prochaine rencontre (19 décembre 2023, à 18 h) 

Un petit goûter sera offert pour les membres du conseil.  
 

10. Varia  
M. Frédéric Gascon offre ses services comme père Noël (costume de Mme Rima 
Choghri) avec Mme Pamela Dann (lutine) et Mme Mylène Borduas (mère Noël). 
La date de leur visite est à déterminer. 

 
     Clôture de la séance 
     Il est 21 h. 


